



# GMINA WOJCIESZKÓW

Ul. Kościelna 46, 21-411 Wojcieszków  
woj. lubelskie  
tel. 25 755 41 01, fax 25 623 97 97  
www.wojcieszkow.pl  
e-mail: [urzad\\_gminy@wojcieszkow.pl](mailto:urzad_gminy@wojcieszkow.pl)

---

ING.271.6.2021.PG

## Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego o wartości zamówienia większej niż progi unijne, o których mowa w art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego, o którym mowa w art. 129 ust. 1 pkt 1 w/w ustawy, na dostawy pod nazwą:

### Energia odnawialna dla Gminy Wojcieszków

W związku z otrzymaniem wniosku o wyjaśnienie Specyfikacji Warunków Zamówienia w w/w postępowaniu, w terminie określonym w art. 135 ust. 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 w/w ustawy wyjaśnia, co następuje:

#### Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, że w razie konieczności poprowadzenia instalacji w kanale wentylacyjnym uzyskanie opinii kominiarskiej leży po stronie Użytkownika budynku?

#### Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że w razie konieczności poprowadzenia instalacji w kanale wentylacyjnym uzyskanie opinii kominiarskiej leży po stronie Użytkownika / właściciela budynku.

O konieczności takiej Wykonawca poinformuje użytkownika min. na 7 dni przed planowanym montażem w trakcie wizji lokalnej.

**Pytanie 2:**

Po czyjej stronie leży koszt wykonania instalacji odgromowej w razie konieczności?

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający informuje, że wykonanie instalacji uziemiającej w razie konieczności, zgodnie z założeniami przyjętymi w dokumentacji, leży po stronie Wykonawcy.

**Pytanie 3:**

Prosimy o potwierdzenie, że zapewnienie dostępu do sieci Internetowej leży po stronie Beneficjenta oraz, że w przypadku słabego zasięgu sieci jego wzmocnienie również stanowi obowiązek Beneficjenta.

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający informuje, że zapewnienie stałego dostępu do sieci internetowej leży po stronie użytkownika / właściciela nieruchomości.

**Pytanie 4:**

Prosimy o informację po czyjej stronie leży koszt doprowadzenia zasilania do wpięcia instalacji fotowoltaicznej?

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający informuje, że doprowadzenia zasilania do wpięcia instalacji fotowoltaicznej leży po stronie wykonawcy.

**Pytanie 5:**

Prosimy o dopuszczenie konstrukcji gruntowej z powłoką Magnelis. Zapewnia ona lepszą ochronę od konstrukcji ocynkowanej oraz staje się coraz bardziej popularna.

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający informuje, że dopuszcza konstrukcje gruntowe z powłoką Magnelis

**Pytanie 6:**

Prosimy o ujednoczenie wymagań, każdy z przedstawionych załączników zawiera inne wymagania co do urządzeń - szczególnie moduły fotowoltaiczne. (moc, grubość ramy, sprawność etc.)

Obecnie przedstawione wymagania uniemożliwiają dobór jakichkolwiek urządzeń i prowadzą do unieważnienia postępowania.

**Odpowiedź 6:**

Zamawiający określił minimalną oczekiwaną moc modułu na 340Wp o sprawności nie mniejszej niż 16,5% i grubości ramy min 35mm.

**Pytanie 7:**

Prosimy o rewizję wymagań dla falownika, przedstawione wymagania uniemożliwiają realizację zadania i prowadzą do jego unieważniania, np. wymóg falowników jednofazowych o mocy 4kW- które nie mogą zostać przyłączone do sieci, lub falownika trójfazowego o napięciu min. DC 75V. Prosimy o ujednoczenie wymagań.

**Odpowiedź 7:**

Zamawiający informuje, że dla instalacji fotowoltaicznych o mocy do 3,68 kWp dobrano system jednofazowy, a dla instalacji o mocach powyżej 3,68 kWp wymagane są inwertery 3-fazowe.

**Pytanie 8:**

Prosimy o zmianę terminu wykonania instalacji fotowoltaicznych. Zamawiający dla kolektorów przeznaczył 12 miesięcy na realizację, natomiast dla fotowoltaiki 4 miesiące. Czas montażu jednego zestawu kolektorów jak i zestawu fotowoltaiki trwa jeden dzień. Jednocześnie biorąc pod uwagę ilość zestawów Zamawiający przeznaczył ponad dwa razy więcej czasu na montaż zestawu kolektorów, jest to rażąco niesprawiedliwe. Obecnie panująca sytuacja na rynku dostaw powoduje konieczność oczekiwania na urządzenia około dwóch miesięcy od zamówienia- co uniemożliwia realizację montażu instalacji PV. Jest to szczególnie widoczne w trudnościach dostaw modułów fotowoltaicznych, gdzie podobne trudności nie występują w dostawach kolektorów. Biorąc pod uwagę powyższe prosimy o zmianę terminu montażu dla instalacji PV na 9 miesięcy od podpisania umowy.

**Odpowiedź 8:**

Zamawiający informuje, że termin realizacji zamówienia określił w sposób zgodny z przepisami PZP. Dla części 1 zamówienia Zamawiający, określając termin realizacji zamówienia, uwzględnił realne możliwości jego wykonania, biorąc pod uwagę również inne zobowiązania wynikające z zawartych umów na dofinansowanie, oraz ewentualne możliwe zmiany prawa, tak aby zapewnić takie same warunki korzystania z instalacji dla wszystkich użytkowników.

**10 sierpnia 2021 r.**  
Data:.....

**Zastępca**  
**Wójta Gminy Wojcieszków**  
**Piotr Goławski**  
*/podpisano elektronicznie/*

.....  
(podpis Kierownika Zamawiającego)